

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA PIANU
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA

Nr.3 din 07.02.2013

Aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes public local pentru persoanele apte de muncă, beneficiari de ajutor social

Consiliul Local al comunei Pianu, județul Alba întrunit în ședința ordinară din 07.02.2013 .

Luând în dezbateri :

- expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes public local pentru persoanele apte de muncă, beneficiari de ajutor social ;
- raportul de specialitate nr. 360/29.01.2013 întocmit de viceprimar Alion Dumitru.
- avizul favorabil al comisiei pe domenii .

Având în vedere prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile art. 36 alineat 6 litera a) pct.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală – republicată.

Cu respectarea prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparență decizională în administrația publică;

În temeiul art.45 alineat 1 și art.115 alineat 1 litera b) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală – republicată.

Consiliului Local al comunei Pianu adopta prezenta:

HOTĂRÂRE

Articolul 1: Se aprobă Planul de acțiuni/lucrări de interes public local pentru persoanele apte de muncă, beneficiari de ajutor social, conform anexei, parte integrantă a prezentei hotărâri .

Articolul 2 : De ducerea la îndeplinire a hotărârii răspunde viceprimar Alion Dumitru și referent Stănuș Ilie.

Articolul 3 : Prezenta hotărâre poate fi atacată în fața instanței de contencios administrativ conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ.

Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin grija secretarului comunei Pianu –d-na Cristina Catargiu, totodată înaintând câte un exemplar : Instituției Prefectului Județului Alba ; Primarului comunei Pianu ; viceprimar Alion Dumitru ; referent Stănuș Ilie; la dosarul de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cândroiu Ana

CC/CC 6 ex.



Contrasemnează, pentru legalitate:
SECRETARUL COMUNEI PIANU,
Jr. Cristina Catargiu

Cristina Catargiu

**PLANUL DE ACȚIUNI/LUCRĂRI DE INTERES PUBLIC LOCAL
PENTRU PERSOANELE APTE DE MUNCĂ,
BENEFICIARE DE AJUTOR SOCIAL
PE ANUL 2013**

LUNA	ACȚIUNI SAU LUCRĂRI	CINE RĂSPUNDE
IANUARIE	Tăiat lemne pentru foc la instituțiile publice de pe raza comunei. Lucrări de dezăpezire la instituțiile publice de pe raza comunei	Viceprimarul
FEBRUARIE	Tăiat lemne pentru foc la instituțiile publice de pe raza comunei. Lucrări de dezăpezire la instituțiile publice de pe raza comunei. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”	Viceprimarul
MARTIE	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie front clădiri instituții publice. Întreținere cursuri de apă. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri”	Viceprimarul
APRILIE	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Întreținere cursuri de apă. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” și în stațiile pentru călători.	Viceprimarul
MAI	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Întreținere cursuri de apă.	Viceprimarul

	<p>Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” și în stațiile pentru călători.</p>	
IUNIE	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Întreținere cursuri de apă. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” și în stațiile pentru călători.</p>	Viceprimarul
IULIE	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Întreținere cursuri de apă. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” și în stațiile pentru călători.</p>	Viceprimarul
AUGUST	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” și în stațiile pentru călători. Încărcat,descărcat, taiat,crăpat și depozitat lemne pentru foc la instituțiile publice.</p>	Viceprimarul
SEPTEMBRIE	<p>Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie front clădiri instituții publice. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” și în stațiile pentru călători.</p>	Viceprimarul

	Încărcat,descărcat, taiat,crăpat si depozitat lemne pentru foc la institutiile publice.	
OCTOMBRIE	Curățenie pe șanturile de pe marginea drumului județean de la limita cu comuna Vințu de Jos până în satul Strungari. Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” si în stațiile pentru călători. Încărcat,descărcat, taiat,crăpat si depozitat lemne pentru foc la institutiile publice.	Viceprimarul
NOIEMBRIE	Curățenie în „Târgul de animale și mărfuri” Curățenie în parcare de la „Podul Lolii” Curățenie la „Hudița lui Cosmă”, la „Hudița Țaranului”, la „Podul lui Ciocu” si în stațiile pentru călători. Taiat,crăpat si depozitat lemne pentru foc la institutiile publice.	Viceprimarul
DECEMBRIE	Tăiat, crăpat și depozitat lemne pentru foc la instituțiile publice de pe raza comunei. Lucrări de dezăpezire la instituțiile publice de pe raza comunei	Viceprimarul

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cândroiu Ana



Contrasemnează, pentru legalitate:
SECRETARUL COMUNEI PIANU,
Jr. Cristina Catargiu

CC574